7. feladatsor — Polinomok I.

7.1. Feladat. Szamolja ki az f = 923 +122% +2—26és g = —32%— 522 —8x—4
valés polinomok legnagyobb kozos oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.2. Feladat. Szamolja ki az f = 623 + 1122 + 122 +3 és g = —323 — 42?2 +
8x + 3 valés polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytrtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.3. Feladat. Szamolja ki az f = 23+ 522+ 32 —9és g = 223 + 62>+ 2+ 3
valés polinomok legnagyobb koz6s osztéjat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv

egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.4. Feladat. Szamolja ki az f = 423+6224+82+3 és g = —62° — 522 —5x—2
valés polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytrtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellenrizzen le.

7.5. Feladat. Szamolja ki az f = —22%—322+32+2 és g = 323+82%+ 7246
valés polinomok legnagyobb kozds oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv

egyenlet Gsszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.6. Feladat. Szamolja ki az f = 423 — 422 — 62+ 6 és g = 62> — 122+ 6
valés polinomok legnagyobb kozos oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet &sszes w,v megoldasat a valés polinomok gytirtjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellendrizzen le.

7.7. Feladat. Szamolja ki az f = —922 —6x+3 és g = —62> — 322 + 62+ 3
valds polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytirtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.
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7.8. Feladat. Szamolja ki az f = 62> — 6 és g = 42% — 822 — 22 + 6 valos
polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv
egyenlet Gsszes u,v megoldasat a valés polinomok gytrtjében. Az Osszes

megoldas koziil egyet ellendrizzen le.

7.9. Feladat. Szamolja ki az f = 62° — 13224+ 150 —6 6s g = —32% — 4z +4
valés polinomok legnagyobb k6z6s osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes

megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.10. Feladat. Szamolja ki az f = —62% — 322 — 62— 3 és g = 2% + x valos
polinomok legnagyobb koz6s osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Gsszes w,v megoldasat a valés polinomok gytrtdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.11. Feladat. Szamolja ki az f = —322 — 6x és g = 323+ 72> — 2 — 6 valés
polinomok legnagyobb kbzos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet &sszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrtdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.12. Feladat. Szamoljakiaz f = —32% —22 —2ésg=223+222 -2 — 1
valés polinomok legnagyobb k6z6s oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Gsszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes

megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.13. Feladat. Szamolja ki az f = —42? 4+ 10z — 6 és g = 223 — 622 + 4z
valés polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Gsszes u,v megoldasat a valés polinomok gytrtdjében. Az Osszes

megoldas koziil egyet ellenrizzen le.

7.14. Feladat. Szamoljakiaz f = —23 +222+2+6 és g = 23— 622 +62+9
valés polinomok legnagyobb koz6s oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv
egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.15. Feladat. Szamolja ki az f = —22% + 822 —6 és g = 62> —42? — 62+ 4
valés polinomok legnagyobb kozos oszt6jat, majd adja meg az
Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytirtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.
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7.16. Feladat. Szamolja ki az f = —222 + 2+ 6 és g = —4x> + 32 — 9 valos
polinomok legnagyobb kbzos osztéjat, majd adja meg az

Inko(f, g) = fu+ gv
egyenlet Gsszes u,v megoldasat a valés polinomok gytrtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellendrizzen le.

7.17. Feladat. Szamolja ki az f = 322 — 3z és g = —92° + 1522 — 62 valos
polinomok legnagyobb k6z6s osztéjat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.18. Feladat. Szamolja ki az f = —623 4+ 622 +22 —2 és g = —4a3 4+ 822+

2x — 6 valés polinomok legnagyobb kozos osztéjat, majd adja meg az
Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytrtjében. Az Osszes

megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.19. Feladat. Szamolja ki az f = 42® — 1022 + 102 — 6 és g = 22> + 22— 9
valés polinomok legnagyobb kozos oszt6jat, majd adja meg az

Inko(f,g) = fu+ gv
egyenlet Osszes w,v megoldasat a valos polinomok gytrdjében. Az Gsszes

megoldas koziil egyet ellenérizzen le.

7.20. Feladat. Szamolja ki az f = —23 +222 + 2 —2és g =322 — 8z + 4
valdés polinomok legnagyobb kozos oszt6jat, majd adja meg az
Inko(f,g) = fu+ gv

egyenlet Osszes u,v megoldasat a valds polinomok gytirtjében. Az Osszes
megoldas koziil egyet ellenérizzen le.



